

記載内容訂正のお願い

拝啓

貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素はDAIKEN製品に格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび2018年4月に発刊しました弊社標記カタログにおきまして、一部内容に誤りがございましたので、ここに深くお詫びいたしますとともに、以下をもちまして訂正内容のご連絡をさせていただきます。

業務上支障を来す恐れがございますので、誠にお手数ではございますが、内容をご確認の上、お手持ちのカタログをご訂正くださいますようお願いいたします。

なお「記載内容訂正のお願い」は、弊社HPオンラインカタログの掲載部分にも合わせて掲載いたしますので取り出してご利用くださいますようお願いいたします。

敬具



平成30年5月

大建工業株式会社

オンラインカタログへは下記アドレスよりアクセスしてください。
<https://www.daiken.jp/catalog/index.html>

ウォールスタイル(グラビオエッジ×ハピアウォール)カタログ

※黒文字が誤 赤文字が正です。

ページ／箇所／内容	誤	正
<p>対象カタログ No.750-01 ~ 02 ハピアウォール デザインパネル 価格の誤り</p> <p>P.25</p> 	<p>P.25 左下</p> <p>① ハピアウォール デザインタイプ デザインパネル 〈ウェーブ柄 (リアービホワイト)〉 ￥82,200</p> <p>② ふかし壁専用施工部材 ￥43,600</p> <p>・ 壁材専用施工部材 ￥10,400</p> <p>合計 ￥136,200</p>	<p>① ハピアウォール デザインタイプ デザインパネル 〈ウェーブ柄 (リアービホワイト)〉 ￥164,400</p> <p>② ふかし壁専用施工部材 ￥43,600</p> <p>・ 壁材専用施工部材 ￥10,400</p> <p>合計 ￥218,400</p>
<p>P.26</p> 	<p>P.26 左上</p> <p>① ハピアウォール デザインタイプ デザインパネル 〈ダイヤ柄 (モノホホワイト)〉 ￥54,800</p> <p>② ふかし壁専用施工部材 ￥43,600</p> <p>・ 壁材専用施工部材 ￥16,600</p> <p>合計 ￥115,000</p> <p>P.26 右下</p> <p>① ハピアウォール デザインタイプ デザインパネル 〈サーフ柄 (リアービライト)〉 ￥109,600</p> <p>・ 壁材専用施工部材 ￥28,900</p> <p>合計 ￥138,500</p>	<p>① ハピアウォール デザインタイプ デザインパネル 〈ダイヤ柄 (モノホホワイト)〉 ￥109,600</p> <p>② ふかし壁専用施工部材 ￥43,600</p> <p>・ 壁材専用施工部材 ￥16,600</p> <p>合計 ￥169,800</p> <p>① ハピアウォール デザインタイプ デザインパネル 〈サーフ柄 (リアービライト)〉 ￥219,200</p> <p>・ 壁材専用施工部材 ￥28,900</p> <p>合計 ￥248,100</p>